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Το προηγούμενο Γενικό Συμβούλιο της ΟΕΝΓΕ έγινε τον Δεκέμβριο μετά την επιτυχημένη 48ωρη απεργία
του κλάδου 29 και 30/11/2023. Επισημάναμε τότε πώς το Γενικό Συμβούλιο έπρεπε να προτείνει στους
νοσοκομειακούς γιατρούς την κλιμάκωση του αγώνα με τριήμερη απεργία αμέσως μετά τις γιορτές ώστε
να τονίζεται πως οι νοσοκομειακοί γιατροί δεν κάνουν ούτε βήμα πίσω από το πλαίσιο αιτημάτων τους
για μισθούς, προσλήψεις, επιστημονική κι εργασιακή αξιοπρέπεια. Αυτό γιατί ήταν κοινή διαπίστωση πως
με την απεργία 29 και 30 Νοεμβρίου είχε συσπειρωθεί σε όλη τη χώρα ένα πρωτοπόρο αγωνιστικό
δυναμικό που έπρεπε να στηριχθεί από την Ομοσπονδία ώστε να συνεχίσει να πρωτοστατεί στις
διεκδικήσεις μας και να μαζικοποιείται ακόμα περισσότερο. Δυστυχώς η πρότασή μας απορρίφθηκε. Το
Γενικό Συμβούλιο του Δεκεμβρίου με ευθύνη της ηγεσίας της ΔΗΠΑΚ δεν αποφάσισε τίποτα συγκεκριμένο
παρά μόνο «κινητοποιήσεις από Φεβρουάριο» γενικά και αόριστα.

Επανήλθαμε τον Ιανουάριο στην συνεδρίαση της Εκτελεστικής Γραμματείας τονίζοντας πώς αυτά που
λέγαμε στο Γενικό Συμβούλιο του Δεκεμβρίου δυστυχώς επιβεβαιώθηκαν πανηγυρικά. Η κυβέρνηση με το
νέο έτος και μετά τον ανασχηματισμό επιταχύνει ραγδαία την πολιτική διάλυσης και ιδιωτικοποίησης των
πάντων. Με εξώθηση και άλλων πολλών νοσοκομειακών γιατρών σε παραίτηση λόγω της εργασιακής
υπερεξόντωσης και της μισθολογικής απαξίωσης, με πλήρη αναστολή των προσλήψεων έστω και
επικουρικού υγειονομικού προσωπικού, με συνεχιζόμενες έκνομες εντολές για μετακινήσεις και για
υπερεφημέρευση, με αδίστακτη κομματική ρουσφετολογία σε θέσεις επιστημονικής ευθύνης, με την
προώθηση των «απογευματινών» επί πληρωμή χειρουργείων και του νομοσχεδίου διάλυσης –
ιδιωτικοποίησης Ψυχικής Υγείας – απεξάρτησης κλπ κλπ. Για άλλη μια φορά είπαμε πως η συνδικαλιστική
ηγεσία του κλάδου δεν πρέπει να είναι ασυνεπής απέναντι στον κλάδο και να προκηρύξει την συνέχεια
των κινητοποιήσεων αφού μάλιστα ήταν ομόφωνη απόφαση μας πώς η 48ωρη απεργία του Νοεμβρίου
ήταν προειδοποιητική. Όμως για άλλη μια φορά η αγωνιστική πρόταση απορρίφθηκε πάλι με ευθύνη της
ηγεσίας της ΔΗΠΑΚ.

Στην συνέχεια στο πρόσφατο Γενικό Συμβούλιο 7/2/24 επαναλάβαμε το σκεπτικό μας προσθέτοντας πως
υπάρχει ακόμα ένας λόγος να κλιμακωθεί τώρα ο αγώνας του κλάδου: την περίοδο αυτή υπάρχουν άλλα
δύο σοβαρά μέτωπα ανοιχτά για την κυβέρνηση, αυτό της παιδείας και αυτό των αγροτών άρα είναι
αυτονόητο πως η συγκυρία είναι ιδανική για την κλιμάκωση του αγώνα των νοσοκομειακών γιατρών.
Προτείναμε συγκεκριμένα τριήμερη πανελλαδική απεργία των νοσοκομειακών γιατρών 27, 28 και 29
Φεβρουαρίου και συνέχεια με πενθήμερη απεργία μέσα στον Μάρτιο. Δυστυχώς για άλλη μια φορά η
αγωνιστική πρόταση απορρίφθηκε από την πλειοψηφία του ΓΣ. Οι ηγεσίες των παρατάξεων ΔΗΠΑΚ και
ΔΗΚΝΙ απέρριψαν για άλλη μια φορά τις κινητοποιήσεις του κλάδου των νοσοκομειακών γιατρών και
αρκέστηκαν στην (αυτονόητη έτσι και αλλιώς όπως πάντα) στήριξη των κινητοποιήσεων της ΠΟΕΔΗΝ και
της ΑΔΕΔΥ 22 και 28/2. Τί είναι αυτό που τους ενώνει ; Η ανάγκη για “κανονικότητα” και οι ευρωεκλογές ;

Η συνεχιζόμενη επί τρίτο συνεχόμενο μήνα αυτή απαράδεκτη κατάσταση στο Γενικό Συμβούλιο και στην
Εκτελεστική Γραμματεία της ΟΕΝΓΕ αλλά και στο ΔΣ της ΕΙΝΑΠ, δηλαδή η απροκάλυπτη συμπαιγνία των
ηγεσιών ΔΗΠΑΚ και ΔΗΚΝΙ ενάντια στην συνέχιση των αγωνιστικών κινητοποιήσεων των νοσοκομειακών
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γιατρών, υπονομεύει ανοιχτά τις αγωνιστικές διαθέσεις που είχαν εκφραστεί στην 48ωρη απεργία του
Νοεμβρίου. Σπέρνει την απογοήτευση και την ηττοπάθεια. Στην πράξη ενισχύει την προσπάθεια της
κυβέρνησης και συνολικά του συστήματος να οδηγούν τους νοσοκομειακούς γιατρούς στην επιλογή
ατομικών λύσεων και στην απομάκρυνσή τους από την συλλογική διεκδίκηση.

Το Ενωτικό Κίνημα για την Ανατροπή καλεί όλους/ες τους/τις νοσοκομειακούς γιατρούς
ειδικευμένους/ες και ειδικευόμενους/ες να πάρουν στα χέρια τους τις αγωνιστικές αποφάσεις
μέσα από γενικές συνελεύσεις ανά ένωση και ανά νοσοκομείο και να επιβάλουν αυτές τις
αγωνιστικές αποφάσεις με συντονισμό από τα κάτω αυτός φαίνεται να είναι ο μόνος δρόμος
για τη διεκδίκηση των δικαιωμάτων μας και για την αποτροπή της πλήρους λειτουργικής
κατάρρευσης και της πλήρους ιδιωτικοποίησης της δημόσιας περίθαλψης. Ούτε βήμα πίσω από
τον αγώνα για διπλασιασμό μισθών – προσωπικού – δημόσιων δαπανών περίθαλψης. Δεν θα
τον θυσιάσουμε στον βωμό αστικών πολιτικών κοινοβουλευτικών σκοπιμοτήτων.
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